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ПЕРЕДМОВА 

 

В умовах війни функціонування ринкових механізмів, ведення 

господарської діяльності набувають нових характеристик, ринкове 

середовище ставить перед ними нові завдання. Їх зміст, в свою чергу, 

випливає з нових концептуальних засад стратегічного розвитку в умовах 

маркетингової орієнтації. В даному контексті об’єктом особливої уваги 

виступає маркетинг як основа впровадження маркетингового 

інструментарію управління, як центр забезпечення виробничо-фінансової 

діяльності підприємств. 

Представлена монографія є колективною працею науковців, викладачів 

та аспірантів кафедри промислового маркетингу Тернопільського 

національного технічного університету імені Івана Пулюя та інших 

провідних вишів нашої країни. Викладені у монографії результати 

досліджень колективу авторів актуальні і характеризуються новизною. 

Структура і зміст монографії доводять, що авторам вдалося проаналізувати 

найважливіші тенденції сучасного маркетингу і виявити особливості їх 

використання в умовах війни. 

Колективна монографія покликана виокремити теоретичні, практичні 

та прикладні засади маркетингової політики підприємств в умовах 
нестабільності. Авторами особливу увагу приділено впливу елементів 

комплексу маркетингу на побудову уніфікованої маркетингової концепції, 

реалізації інноваційної та інтеграційних стратегій розвитку промислових 

підприємств, впливу концепції пермакультури на візію сучасного 

екомаркетингу та сталий розвиток інноваційних виробництв, а також 

особливостей гермінативного розвитку промислових підприємств як 

концепції розвитку територіальної одиниці. 

У цілому, видання має теоретичне та прикладне значення і, безперечно,  

буде корисним для науковців, студентів, а також маркетологів-практиків, 

представників бізнесу, державних структур та усіх, хто цікавиться 

сучасними питаннями маркетингу. 

Колектив авторів висловлює вдячність ректорату університету, а також 

рецензентам: д.е.н., проф. зав. кафедри маркетингу Західноукраїнського 

національного університету Борисовій Т.М., д.е.н., проф. кафедри 
менеджменту та адміністрування Тернопільського національного технічного 

університету імені Івана Пулюя Кирич Н.Б., віце-президенту з регіонального 

співробітництва Тернопільського регіонального представництва «ICC 

Ukraine» Демкурі Т.В. 

Володимир ФАЛОВИЧ 

доктор економічних наук, професор 

завідувач кафедри промислового маркетингу ТНТУ ім. І. Пулюя 
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